



网友发帖称市长在工程建设中以权谋私 常州市长发帖辟谣 回应网民指责

10月6日,网民slala在常州当地知名论坛上发帖称,常州市长王伟成利用工程建设为家人捞好处以权谋私。18日,江苏常州市长王伟成在该论坛上发帖回应,反击造谣诽谤,立即成了当地的一大热点新闻,而这种热度也传导到各大论坛。许多网友对市长王伟成没有运用政法机关的力量对待造谣者,而是在网上发帖以正视听表示支持。

洋洋数千言回应指责

这个题为“我对BRT工程为什么这么热心和积极?——市长王伟成对网民slala的回复”的帖子,18日下午出现在当地知名的“化龙巷论坛”龙城茶座版。发帖称,网民slala在10月6日该论坛所贴《造BRT到底好在哪儿???谁受益了!!!》的帖子为“造谣诽谤”。

发帖者“市长与网民”(经证实这是王伟成使用的网名)还一一回应了“slala”的指控,表示“说建设BRT的目的是我和政府机关的领导要捞钱,这是不道德的。用胡编乱造的做法来诽谤人,更是丧失信誉的。”并回顾了3年前就任市长时向全市人民“约法三章”的执行情况,结论是“你对政府工作和市长有意见可以发表,语言偏激一些也可以理解和谅解,但不能造谣诽谤人”。

“只要不用警力就可信”

作为一个地级市的政府长官,选择在论坛上发帖回应对他的涉及腐败的指责,这种做法的确是非常罕见的。这个帖子的观点也得到多数跟帖网友的赞同,截至昨晚10时,该帖在这个版的点击量达到一万两千多次,回复数近千条。网友“SUIPIAN”通过对王市长“致广大网民朋友”回帖意见进行抽样统计,得出“抽样统计中王市长支持率89%,王市长

在常州极有人缘”的结论,他为了避免被误认为替市长“擦鞋”,还提出特别声明,称“本人不带任何立场客观统计,试图诅咒我者先到http://bbs.hualongxiang.com/thread-4396396-1-1.html去自己统计,谢谢你的教养。”

还有网友索性另外发新帖,表示对市长的支持,诸如“为什么不能以地震时的宽大胸怀对待我们的王市长?”的帖子并不少见。而在其他全国性论坛上,据笔者的观察,“只要不起诉slala,不用警力对付slala,就相信市长了”的网友评论,俨然代表了许多网民的心声。

指责市长者暂未回应

据翻查,“市长与网民”这个ID今年4月30日注册,包括这个引起轩然大波的帖子在内,迄今一共发了17个帖子(包括跟帖)。

笔者昨日在该论坛注册账户,并给发帖网民“slala”发了站内的短消息,不过“slala”并未回复。其ID信息显示,其最后登录日期为10月15日。换句话说,对于市长发帖回应他的质疑持什么态度、作何评价,暂时不得而知。不过,尽管这个帖子对市长的施政作为进行指责,言辞激烈,市长也予以反击,指其为“造谣诽谤”。但目前该论坛的版主并未将此帖删除或锁帖(不让网友在此帖主题下回复)。据《信息时报》



据此前报道,网络是王伟成倾听民意的重要渠道,曾应网民之“邀”体验常州市的“桑拿公交”。

热帖温故

“如果发现我以权谋私请举报”

在此,我明确告知广大网友和市民:

1. 江阴有个常隆客车厂,它的一把手既不是我的外甥,也不是与我有任何沾亲带故的亲戚。

2. BRT工程项目建设中,没有我的任何亲戚参与,一个也没有。说这个项目承包给了我外甥,简直是编出的天书。

……

当然,我还有做得不够的地方,廉洁自律上还要更严格地要求自己。但是,廉洁从政的基本要求,我是做到了。我衷心地希望全市人民监督我。如果发现我有做得不好的地方,你们可以通过人民来信等各种途径提醒我。如果发现我有以权谋私,为家人亲属拉工程、打招呼、捞好处和其他各种违法乱纪的行为,请你们及时向上级纪检部门举报。

……

(节选自“我对BRT工程为什么这么热心和积极?——市长王伟成对网民slala的回复”的帖子)

常州市长接受快报专访,敞开心扉直言“心里话”——“有了底气才敢于公开”

昨天,对常州的市长王伟成、广大网民而言,都是不平静的一天。网民没有想到,市长会亲自发帖公开回应对自己的质疑;市长却在发帖的时候就想到了,他的回应一定会再度引发争议。既然如此,为什么还要选择这样一种并不多见的处理方式?当网络将世界变成一个全透明的玻璃体,每一位个体应该如何应对?

昨晚,常州市长王伟成接受快报记者专访,敞开心扉直言“心里话”。

快报记者:首先想求证一下,网上以您的名义回复的帖子真的是您亲自写的吗?

王伟成:确实是我亲自写的。帖子发出后,好多市民、网民也在议论这个问题,很多人认为不可能是我亲自写的,最多是我“润色”了一下。但是整个帖子全文,哪怕一个标点符号,都是我写的。

快报记者:您为什么要选择亲自上网发帖这样一种方式,进行公开的回应?

王伟成:网民也是市民。现在要了解市民真实的情绪,网络是个非常重要的渠道。今年上半年,我在网上注册了“市长与网民”专栏,就是要建立一个新的与市民沟通交流的渠道。我还亲自为栏目写了序言,告诉网民们,一般你们向市政府提出批评建议、反映问题,我认为事关大局的,就会给你们回复。

其实,这已经不是我第一个帖子了,此前我亲自发出的帖子已经有十几个。同时,我还专门建立了“每周一报”制度,要求工作人员每周定期把网络上反映较多的问题和建议集中整理给我。

相比之下,以前的回复没有引起这么大的震动,因为这次涉及到我个人的廉洁问题,我当时作出公开回应的决定,也是为了平等交流。你是网民,我也是网民,我们做个朋

友。市长、市民都是常州大家庭的成员!

快报记者:有没有想到过公开回应这种方式可能出现的负面效应,很可能会“越炒越大”?

王伟成:想到过。个人的廉洁问题通常都是最希望回避的,但我就是要选择面对这个问题。这是因为心底无私天地宽。我50多岁的人了,常州应该是我工作的最后一站,为官一任,总要负责一方,造福一方。我在常州拼命工作的唯一目的就是要在有限的工作时间里,竭尽全力地为常州多做点好事、实事,除此别无他哉!这也是我一贯的原则,在江阴工作时就赤胆忠心为江阴人民干活,在常州工作就全心全意为常州人民办事。

我还相信,身正不怕影子斜。因为,你是不是以权谋私自己心里最清楚。有了底气才敢于公开,才敢于和网民、市民进行直接的交流。

快报记者:当时看到这个帖子是什么反应?

王伟成:我当然很伤心,也很生气,因为这是无中生有,是对我人格的伤害。决定发帖回应的时候,包括发帖以后直到现在,我所想的就是要澄清事实。把一个原原本本的我,还原给广大市民、网民。同时,想通过网络平台,进一步沟通人、团结人、凝聚人。我帖

子的最后一段就表达了这个意思。

快报记者:或许,还有另一种并不困难的做法——要求网站把那个帖子删掉,您为什么没有这样做?

王伟成:不能删。当时也有人劝我,直接把帖子删掉算了。但我坚持不能删,删掉了,就说明你心虚。也有工作人员建议,直接由他们以我的名义写个帖子回应一下算了。我说不用,心和心的交流是别人无法代替的。所有我发的帖子没有一个是别人代写的,我不喜欢这样做。我希望在与网友的交流、沟通中,就像与朋友一样真实、真诚相处。

快报记者:对目前网络及舆论对此事的反响,下一步您打算怎么做?

王伟成:我希望今后的网站办得更好,在网友之间的交流中,在表达自己的想法时大家都能够遵循四条基本原则。一是客观真实;二是平等相处;三是守住道德底线,不能捕风捉影伤害他人;四是遵守法律规范,造谣诽谤同样要受到法律制裁。但对我的事情可以宽大为怀,因为我是市长,应该有更宽广的胸怀,我希望今后不要再出现类似伤害他人的事情。但愿我们的网站能够成为一个客观、平等、健康、有序的沟通和交流平台。

快报记者 郑春平

A.O.史密斯采暖壁挂炉掀起家居采暖新潮流

现在的冬天越来越寒冷,谁都想拥有一个暖洋洋的屋子,可是空调取暖效果往往不好,现在,美国热水专家A.O.史密斯隆重推出燃气采暖/热水壁挂炉两用炉,它拥有强劲热能和智能节能技术,给你恒温舒适的居室采暖效果,为你轻松解决居室采暖的烦恼!它集居室供暖、洗浴、生活用热水于一身,为你的家庭生活提供了采暖供热水的全新解决方案,该机外形时尚轻薄,拥有宽域自调节技术,超强节能并节省运行费用,给你带来全新时尚的温暖感受。

A.O.史密斯采暖壁挂炉居室采暖效果强劲

冬天大家用空调或取暖器取暖时,你会发现温度总是打不上去,空调开久了空气干巴巴的总让人受不了。现在,你的烦恼将轻松解决。A.O.史密斯采暖壁挂炉超强大能量,居室采暖效果好,能为你带来无可挑剔的恒温采暖效果和舒适的室温,给冬天一个更温暖的感受,让你和家人更加亲密无间、身心倍感温暖;同时该机可随时为你和家人提供可用于淋浴、洗衣等的生活热水,人性化的热水始终把握你

的需求,给您最充足恒温的舒适享受。它在保持强劲采暖效果的同时还有时尚轻盈的外型设计,小且更轻薄的体积,占用空间更小,真实贴合中国消费者家居装修的需求,因此可以安装在厨房或橱柜内,与厨房设计更巧妙融合,配合你的装修风格。可隐可显,收放自如,而这一切完全地由你随心所欲。

宽域自调节让居室恒温采暖,贴心又省钱

一款采暖炉,同样达到你所设定的居室温度,却耗费更

少的燃气,这样一种恰到好处的节省费用的方案,当然是你最精明的选择!A.O.史密斯的采暖/热水壁挂炉两用炉,其创新的“宽域自调节恒温节能”技术,可根据不同的用水、供暖温度设定及水量需求,通过智能中控系统,精准可调节到每一度温度。自动调节燃气比例阀,按需精确供气,能实现18%~100%范围内的精准功率输出,可调节更精准,给你持久恒定的舒适室温和恒温的生活热水,更加节省燃气避免一丝一毫能源的浪费!另外,该机可搭配专业的分室温

控系统安装,让您的各个房间恒温供暖,也可根据您的要求让不同房间设定不同温度,更可以根据你的作息规律提前设定或单独加热,为你精打细算。从“宽域自调节恒温节能”采暖壁挂炉两用炉到专业的供热系统的设计与安装,A.O.史密斯都能为你恰到好处的省心省钱!

美国热水专家,创新技术只为服务于人

有着135年历史的美国热水专家A.O.史密斯,一致不断致力于科技研发,强大的

技术创新能力让A.O.史密斯始终保持技术领先地位。设在中国A.O.史密斯全球研发中心为A.O.史密斯的技术创新提供了更有力的支持,她可以更加痴迷于新技术的研发,以自己精湛的技术,恰到好处的与您贴心配合。因为A.O.史密斯始终记得,在引领热水领域技术方面创新潮流的同时,更要满足人们日益增长的对舒适、时尚的高标准要求。

敬请光临AO史密斯供暖体验中心南京店:江东北路382号好美家门面,咨询电话:86470689

refine 瑞风 年度“最佳MPV”

柴油新动力 节油新方向
江淮瑞风2.8L中小企业版柴油车跃动上市

苏物瑞风/瑞鹰A级旗舰店 玄武大道东杨坊130号 迎宾热线:025-86980000

一家亲

四大亮点呈现

- 节能环保: 联手AVI公司研发先进技术引擎, 40km/h等速百公里油耗仅7.5L, 更节能、环保
- 安全保障: 全副封闭式承载式安全化车身及强化地板, 半围车门防撞整体保温, 全副倒车安全, 行驶稳定
- 超大空间: 前悬架到后悬架1630mm的超大内宽, 加上较大的内宽及内长, 容积无与伦比, 载重从容与轻松自如
- 超值价位: 秉承卓越性能, 以最低的价格带来MPV的超值享受, 性价比比达到空前高

个性生活 个性车牌 十月南京全面启动

苏物倾情推出**个性购车套餐**

送车管所牌证费+08年养路费

再送**全年交强险+2000元超值装潢大礼包**

本周特卖车 7座精英版

十一, 金秋之旅, 瑞风、瑞鹰免费体检月进行中...

大明路展示中心 / 中山北路展示中心 销售热线: 025-52641528
24小时售后专线: 025-66601000